CONCURSO PUBLICO n°01/2013

Caderno de Prova
Data de aplicacao: 21/07/2013

CONSELHO REGIONAL DE TECNICOS EM RADIOLOGIA - 102 REGIAO
NIVEL MEDIO

CARGO 220: TECNICO EM CONTABILIDADE

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES

Confira se seu CADERNO DE PROVAS corresponde ao cargo escolhido em sua

Inscricao. Este caderno contém cinquenta questdes objetivas, corretamente
ordenadas de 1 a 50.

Caso esteja incompleto ou contenha algum defeito, solicite ao fiscal de sala
que tome as providéncias cabiveis, pois nao serao aceitas reclamacoes
posteriores nesse sentido.

O CARTAO-RESPOSTA, que sera entregue pelo fiscal durante a prova, é o
unico documento valido para a correcao das questdes objetivas expostas
neste caderno.

Quando o CARTAO-RESPOSTA estiver em suas maos, confira-o para saber se
esta em ordem e se corresponde ao seu nhome. Em caso de duvidas, solicite
orientacao ao fiscal.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das letras correspondente as suas
respostas deve ser feita com caneta esferografica azul ou preta. O
preenchimento é de sua exclusiva responsabilidade.

N3o danifique o CARTAO-RESPOSTA, pois em hipdtese alguma haverd
substituicao por erro do candidato.

Para cada uma das questdoes objetivas sao apresentadas 5 alternativas
classificadas com as letras: A, B, C, D e E, havendo apenas uma que responde
a0 quesito proposto. O candidato deve assinalar uma resposta. Marcacao
rasurada, emendada, com campo de marcacao nao preenchido ou com
marcacao dupla nao sera considerada.

A duracao total da prova objetiva € de 4 horas, incluindo o tempo destinado a

identificacao - que sera feita no decorrer da prova - e ao preenchimento do
CARTAO-RESPOSTA.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para preencher o CARTAO-
RESPOSTA. Nao sera concedido tempo adicional para o preenchimento.

10. Vocé devera permanecer obrigatoriamente em sala por, no minimo, 1 hora

11.

12.

13.

apos o inicio das provas e podera levar este caderno somente no decurso dos
ultimos 60 minutos anteriores ao horario determinado para o seu término.

E terminantemente proibido ao candidato copiar seus assinalamentos feitos
no CARTAO-RESPOSTA da prova objetiva.

N3ao se comunique com outros candidatos nem se levante sem a autorizacao
do fiscal de sala.

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala mais proximo, devolva-lhe o
CARTAO-RESPOSTA e deixe o local de prova.

Sl
- .

INFORMACOES

e 22/07/2013 - A partir das 15h (horario de
Brasilia) — Divulgacao do Gabarito Preliminar
das provas objetivas.

e Na3o serao conhecidos 0s recursos em
desacordo com o estabelecido em edital
nhormativo.

e E permitida a reproducdo deste material
apenas para fins didaticos, desde que citada a
fonte.

e A desobediéncia a qualquer uma das
determinag¢oes constantes em edital, no
presente caderno ou no CARTAO-RESPOSTA

podera implicar a anula¢ao da sua prova.

CHAVE DE SEGURANCA:
TCO100
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LINGUA PORTUGUESA

Leia 0 poema abaixo para responder a questao 1.

Teresa

A primeira vez que vi Teresa
Achei que ela tinha pernas estupidas
Achei também que a cara parecia uma perna

Quando vi Teresa de novo

Achei gue os olhos eram muito mais velhos que o resto do
corpo

(Os olhos nasceram e ficaram dez anos esperando que o
resto do corpo nascesse)

Da terceira vez nao vi mais nada

Os céus se misturaram com a terra

E o0 espirito de Deus voltou a se mover sobre a face das
aguas.

Manuel Bandeira

Ao utilizar a expressao “fraqueza etnologica” (no ultimo
quadrinho), o gato quer dizer que:

(A) Comera o peixe rapidamente de uma so vez.

(B) Detesta agua gelada e peixe.

(C) Sente fraqueza ao ver peixes fora d’agua.

(D) Comera o peixe pelo fato de ser naturalmente um
predador dessa espécie.

(E) Come apenas peixes que moram em aquarios.

QUESTAO 1

O poeta, critico literario e tradutor brasileiro Manuel
Bandeira escreveu diversos livros de prosa e poesia no
século XX. Assinale a alternativa correta a respeito do
poema “Teresa”.

(A) Narra uma historia de 6dio e rancor entre duas pessoas.

(B) Conta a histdria da chegada de Deus na face das aguas.

(C) A mulher nasceu dez anos antes do esperado e com
olhos velhos.

(D) Conta a historia de alguém que achava Teresa estranha,
mas passou a ama-la.

(E) Teresa tinha olhos estupidos e pernas de uma velha.

QUESTAO 2

Observe os quadrinhos.

REALMENTE, EU NAD PEVIA
COMER ESTE PEIXE...

o
L. ]
.h-.-!l'

e
[ =
o

5

-

CHAMEM ISTO PE DMA
FRAQUEZA ETNOLOGICA.

(Disponivel em http: //deposito-de-tirinhas.tumblr.com/)

QUESTAO 3

Observe os quadrinhos a seguir.

Atualizei meu avatar,
postei uma foto,
comentei dez materias
e escrevi um post.

k SO que ainda
sinto aquele
terrivel vazio.

Curioso
paradoxo,

nao e?

J

Sua vida rasa
nao evita o
sofrimento
profundo.

(Disponivel em http: //deposito-de-tirinhas.tumblr.com/)

No segundo quadrinho, aparece a palavra “paradoxo”.
Marque a alternativa que apresenta o uso correto da
palavra.

(A) Fico feliz e triste ao mesmo tempo quando termino uma
tarefa, que paradoxo!

(B) Ela chegou tarde ontem, um paradoxo. Vou contar para
seu pal.

(C) Nunca  estive em
completamente.

(D) Traga o paradoxo ao escritorio amanha de manha.

(E) O paradoxo do prédio é cinza e azul.

paradoxo com  ninguém

QUESTAO 4

Assinale a alternativa em que todas as palavras estao
escritas corretamente.

(A) Seguransa, visibilidade, sustentacao.
(B) Lucidez, precaucao, continjéncia.

(C) Cotidiano, aralto, brutalidade.

(D) Acucar, inteligéncia, prudénsia.

(E) Aclamacao, supervisao, nitidez.
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QUESTAO 5

Assinale a alternativa em que o “porqué” € usado
corretamente.

(A) Porque ela é tao antipatica?

(B) Os meninos foram embora por qué estavam cansados.
(C) A avo foi ao médico porque?

(D) Julia e Fabio brigaram por que tém ciumes um do outro.
(E) Ele ndo consertou o carro por qué?

QUESTAO 6

Leia as seguintes afirmacoes.

.  Em “A menina é boa aluna, portanto, teve somente
boas notas”, a sentenca é coerente.

II.  Nasentenca “Ela é muito infeliz, por isso, vive sorrindo”,
ha coeréncia.

. Em “Os homens sao bastante fortes, dessa maneira,
sempre precisam de ajuda para carregar caixas
pesadas”, a sentenca possui coeréncia.

Esta correto o que se afirma em:

(A) somente |.
(B) somente Il.
(C) somente lll.

(D) todas.
(E) nenhuma.

QUESTAO 9

Marque a alternativa em que ocorra erro de pontuacao.

(A) Veja so como ela corre, pula e danca!l

(B) Vocés sao bastante dedicados, portanto, terdao boas
notas.

(C) A avo de Pedro foi, sozinha ao supermercado ontem.

(D) Os mocos trabalham muito, por isso sempre viajam nas
férias.

(E) Ela se irritou muito, mas depois ficou calma.

QUESTAO 7

Assinale a alternativa na qual o acento de crase é
empregado incorretamente.

(A) Gosto muito de ir a festa de fim de ano da empresa.

(B) Sempre foram gentis e fizeram bem aquela garota.

(C) Ao chefe e as secretarias foram dadas as devidas
satisfacoes.

(D) Elas vao a loja procurar casacos para usarem no
Inverno.

(E) Vou a Recife nas férias de janeiro.

QUESTAO 10

Assinale a alternativa em que haja algum verbo nao
abundante.

(A) Aceitar e benzer.
(B) Emergir e frigir.
(C) Inserir e limpar.
(D) Matar e soltar.
(E) Trazer e chegar.

RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 11

A conjuncao das proposicoes P e Q é verdadeira (V) quando
P e Q, respectivamente, forem:

OBS: aponte “V” para verdadeiro e “F” para falso.

(A) FeF.
(B) FelV.
(C) VeF.
(D) VeV.
(E) A conjuncao nunca é verdadeira.

QUESTAO 8

Assinale a alternativa em que a acentuacao das palavras esta
Incorreta.

(A) Alguém, impossivel e critico.

(B) Divergéncia, inverossimil e xicara.
(C) Cadaver, crisantemo e decéncia.
(D) Rubrica, item e jovem.

(E) Orquidea, matematica e armazém.

QUESTAO 12

SendoP=2>6eQ="“um metro tem cem centimetros”.

A Disjuncao e a Conjungao de P e Q sao verdadeiras (V) ou
falsas (F), respectivamente:

(A) VeV.
(B) VeF.
(C) FeF.
(D) FeV.
(E) Nao pode ser inferido.
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QUESTAO 13
Uma proposicao P formada pelas proposicoes p e q €
representada por P(p,q). Usando-se a seguinte notacao,

descreva simbolicamente a expressao que pode representar
a tabela verdade proposta.

A = Conjuncao
vV = Disjuncao

~ = Negacao
p 0 P(p,q)
V V V
V F F
F V V
F F V

(A) P(p,a)="(p ™ "q).

(B) P(p,a)="(p " q).

(C) P(p,a)=("p ™ "q).

(D) P(p,a)="("p " "q).

(E) P(p,a)=(p ™ "q).

QUESTAO 16
A expressdo légica ~(p N ) <==>"~p V ~q é conhecida
como:

(A) Regra de Morgan.

(B) Lei de Norton.

(C) Regra Modus Ponen.
(D) Teorema de Euclides.
(E) Silogismo Categorico.

QUESTAO 14

A tabela verdade a seguir reflete a aplicacao de qual
operacao sobre as proposicoesp e q?

P q Resultado
V V F
V F V
F V V
F F F

(A) Disjuncao Exclusiva.
(B) Disjuncao.

(C) Bicondicional.

(D) Conjuncao.

(E) Conjuncao Exclusiva.

QUESTAO 17

Uma caixa contém 60 bolas pretas e 20 bolas brancas, mas
nao é possivel enxergar essas bolas. Logo, se alguém tentar
pegar qualquer bola, somente sabera a cor da bola depois
de retira-la da caixa. Qual é a probabilidade em percentuais
de serem retiradas duas bolas brancas em duas tentativas
unicas e consecutivas, ou seja, uma bola branca na primeira
tentativa e outra bola branca na segunda tentativa?

(A) 20%
(B) 60%
(C) 2,25%
(D) 5,78%
(E) 6,25%

QUESTAO 15
A proposicaop vV “(p N q) para:

T < I<|O

q
V
F
V
F

(A) Sempre falsa.

(B) V,F,V,F, respectivamente.
(C) V, F, F, F, respectivamente.
(D) Sempre verdadeira.

(E) F,V,V,YV, respectivamente.

QUESTAO 18

Qual deve ser o lado “L” de um quadrado inscrito em uma
circunferéncia de raio “R”, de forma a termos a area do
quadrado igual a area da circunferéncia? (sabendo-se que o
raio da circunferéncia € maior que zero).

(A) L=R

(B) L=3,14

(C) Qualquer valor de L
(D) N&o é possivel

(E) L=2xR
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QUESTAO 19

Uma cidade contém 3 mil habitantes com a seguinte
distribuicao sobre o total de habitantes, em termos de
escolaridade:

e 20% nivel superior.
e 30% nivel médio.
e 20% nivel fundamental.

Todos os habitantes com ensino fundamental e meédio
receberao da prefeitura um curso para melhorar seus
estudos. A prefeitura fara isso em apenas um dia. Sera
construido um local para esse curso e também sera utilizada
a estrutura do ensino superior. O ensino superior tem aulas
em um sO local e todos os alunos assistem as aulas no
mesmo periodo e ao mesmo tempo. Para quantos alunos
(acomodados sentados) deve ter capacidade o local?

(A) 900
(B) 1500
(C) 3000
(D) 600
(E) 1200

NOCOES DE INFORMATICA

Nas questdes que avaliam os conhecimentos de nocdes de
informatica, a menos que seja explicitamente informado o
contrario, considere que todos os programas mencionados estao
em configuracao padrao, em portugués, que o mouse esta
configurado para pessoas destras, que expressdes como clicar,
cligue simples e clique duplo referem-se a cligues com o botao
esquerdo do mouse e que teclar corresponde a operacao de
pressionar uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a apenas
uma vez. Considere também que nao ha restricdes de protecao, de
funcionamento e de uso em relacao aos programas, arquivos,
diretorios, recursos e equipamentos mencionados.

QUESTAO 21

O recurso do MS Excel 2010 BR (em sua instalacao padrao)
que destaca visualmente células ou regidoes de células, a
partir de seu proprio conteudo, de forma a facilitar a analise
de dados, identificar padroes e tendéncias e facilitar a
localizacao de determinados conteudos chama-se:

(A) Formatacao condicional.
(B) Validacao de dados.

(C) Classificacao de dados.
(D) Autofiltro.

(E) Suplementos de analise.

QUESTAO 20

Uma tropa escoteira fara um grande acampamento onde
serao ministrados 3 treinamentos. O treinamento devera ser
pago pelos escoteiros e eles sao obrigados a participar de,
pelo menos, dois treinamentos, sendo que um deles, o
ultimo, é obrigatdrio. O preco dos 3 treinamentos é de RS
15,00 e, de 2 treinamentos, RS 10,00. Apds o acampamento
verificou-se que 55 escoteiros participaram do primeiro
treinamento, 20 do segundo e 65 do ultimo. Qual foi a renda
da instituicao organizadora?

(A) RS 950,00
(B) RS 150,00
(C) RS 900,00
(D) RS 750,00
(E) RS 550,00

QUESTAO 22

Assinale a alternativa que contém um recurso do MS Word
2010 (em sua instalacao padrao) que nao esta disponivel na
guia Revisao.

(A) Ortografia e Gramatica.
(B) Pesquisar.

(C) Localizar e Substituir.

(D) Controlar Alteracoes.
(E) Dicionario de Sindbnimos.

QUESTAO 23

Considere o MS PowerPoint 2010 BR (em sua instalacao
padrao) e assinale a alternativa errada.

I.  Recortar, Esmaecer e Revelar sao alguns exemplos de
transicao para os slides.

II.  SHIFT+F5 inicia a apresentacao a partir do slide atual.

Ill. A verificacao ortografica pode ser acionada a partir da
guia Revisao.

IV. As apresentacoes podem ser gravadas em arquivos PDF.

Esta errado o que se afirma em:

(A) somente uma das afirmacoes.
(B) somente duas das afirmacoes.

(C) somente trés das afirmacoes.
(D) todas.

(E) nenhuma.
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QUESTAO 24

O recurso do MS Windows 7 Ultimate BR (em sua instalacao
padrao), que criptografa as unidades de disco visando a

protecao do sistema operacional e dos dados, é
denominado:

(A) Ponto de restauracao.
(B) Gadget.
(C) Firewall do Windows.

(D) BitLocker.
(E) DirectAccess.

QUESTAO 25

O conjunto de hardware e software que conecta
computadores em uma residéncia, num escritorio ou em
uma pequena empresa é chamado de:

(A) NAT.
(B) LAN.
(C) TCP.
(D) IP.

(E) WAN.

QUESTAO 28

O MS Outlook 2010 BR é o programa do MS Office 2010 BR
gue, entre outras funcoes, gerencia o0 envio e o recebimento
de mensagens de e-mail. Sobre esse tema, bem como a
seguranca de informacoes, assinale a alternativa correta.

(A) Mensagens recebidas de remetentes conhecidos e
confiaveis nao necessitam de verificacao quanto a virus.

(B) Somente é possivel enviar mensagens para
destinatarios cadastrados na lista de contatos do MS
Outlook.

(C) Para evitar a propagacao de malwares no MS Outlook,
mensagens que contenham anexos nao podem ser
encaminhadas.

(D) E possivel trabalhar com até 4 contas de e-mail distintas
no MS Outlook.

(E) Eventualmente mensagens legitimas podem ser
baixadas para a pasta Lixo Eletronico.

QUESTAO 26

A troca de arquivos entre dois computadores de internet
pode ser feita por meio do protocolo:

(A) POP3.
(B) IMAP.
(C) FTP.

(D) SMTP.
(E) HTTPS.

QUESTAO 29

Sobre a computacao em nuvem, assinale a alternativa
correta.

(A) Sao servicos gratuitos, sem custo ao usuario final.

(B) Nao depende de conexao com a internet.

(C) Sao servicos publicos de armazenamento de dados, isto
e, mantidos por entidades governamentais.

(D) Pode haver comprometimento da privacidade de dados.

(E) Exige software especializado nas maquinas clientes.

QUESTAO 27

Um dos mecanismos de busca mais importantes da internet,
o Google possui varios operadores de pesquisa cuja
finalidade é refinar a busca. Sobre os operadores do Google,
sao feitas as seguintes afirmacoes:

|.  Para excluir uma palavra dos resultados de busca usa-se
um hifen (-) antes dessa palavra.

II.  Para efetuar a busca em um unico site ou dominio,
digite site: antes do endereco do site ou dominio alvo
de pesquisa observado.

IIl. Aspas duplas (“”) sao utilizadas para especificar textos
exatos a serem buscados.

Esta errado o que se afirma em:

(A) somentel ell.
(B) somente |l e lll.
(C) somente ll e lll.
(D) todas.

(E) nenhuma.

QUESTAO 30

Assinale a alternativa que indica um dispositivo que nao

pode ser conectado a um computador por uma interface
USB.

(A) Monitor CRT.
(B) Pendrive.
(C) HD externo.

(D) Mouse.
(E) Teclado.
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LEGISLACAO

QUESTAO 31

Assinale a alternativa que contraria o disposto pelo Codigo
de Etica dos Profissionais das Técnicas Radioldgicas.

(A) O Tecnologo, o Técnico e o Auxiliar de Radiologia tém
obrigacao de adotar uma atitude de solidariedade em
consideracao a seus colegas, respeitando os padroes da
ética profissional e pessoal, indispensaveis a harmonia e
a elevacao da profissao junto a classe e no conceito da
sociedade.

(B) O Tecndlogo e o Técnico em Radiologia nao deverao
apontar falhas nos regulamentos e normas da
instituicao em que trabalhe, quando as julgar indignas
ao exercicio da profissao ou prejudiciais aos clientes,
devendo, nestes casos, leva-las ao conhecimento
apenas do Conselho Regional dos Técnicos de
Radiologia de sua regiao.

(C) O Tecnodlogo ou Técnico em Radiologia devera abster-se
junto aos clientes/pacientes de fazer criticas aos
servicos hospitalares, assistenciais e a outros
profissionais, devendo encaminha-las, por escrito, a
consideracao das autoridades competentes.

(D) E responsabilidade do Tecndlogo ou Técnico em
Radiologia, que estiver operando o equipamento
emissor de Radiacao, a isolacao do local, a protecao das
pessoas nas areas irradiadas e a utilizacdao dos
equipamentos de seguranca, em conformidade com as
normas de Protecao Radioldgica vigentes no Pais.

(E) A fim de garantir a execucdo do CAdigo de Etica, cabe
ao Tecnologo, ao Técnico e ao Auxiliar de Radiologia
comunicar ao Conselho da sua jurisdicao, de forma
fundamentada, os fatos de que tenham conhecimento e
gue possam caracterizar possivel infringéncia dos
preceitos éticos e das normas que regulam o exercicio
das Técnicas Radioldgicas no Pais.

De acordo com a Resolucao CONTER n?2 10, € correto o que
se afirma em:

(A) todas.

(B) somente l e lll.
(C) somente Il e lll.
(D) somentel e ll.

(E) nenhuma.

QUESTAO 33

O artigo 27 do Cédigo de Etica dos Profissionais das Técnicas
Radioldgicas elenca as hipoteses que constituem infracoes
éticas. Em seu paragrafo unico descreve situacdes que
excetuam o carater de infracao. Nao se inclui nessas
situacoes:

(A) Colaboracao com a justica nos casos previstos em lei.

(B) Notificacao de doencas, ainda que nao se trate de
doenca de notificacao compulsoria.

(C) Pericia radioldgica nos seus exatos limites.

(D) Estrita defesa de interesse legitimo dos profissionais

Inscritos.
(E) Revelagao de fato sigiloso ao responsavel por incapaz.

QUESTAO 32

Constituem objetivos fundamentais da Republica Federativa
do Brasil:

.  Compete unica e exclusivamente as Instituicoes de
Ensino a celebracao de convénios com as instituicoes
cedentes de campo de estagio, com ou sem intervencao
de agentes de integracao, mediante regulamentacao de
Estagio Curricular Supervisionado para alunos de cursos
Técnicos em Radiologia e de graduacao em Tecnologia
Radiologica.

II. As instituicoes de ensino deverao celebrar juntamente
com as instituicoes cedentes e com o estagiario o Termo
de Compromisso de Estagio (TCE).

IIl. O Professor Orientador de Estagio pertencera
obrigatoriamente ao quadro de pessoal da Instituicao
de Ensino e devera ser Técnico ou Tecndlogo em
Radiologia, devidamente registrado junto ao CRTR de
sua jurisdicao e em dia com suas obrigacoes.

QUESTAO 34

O capitulo XI do Cédigo de Etica dos Profissionais das
Técnicas Radioldgicas, intitulado “Da Bioética”, determina
vedacoes aos profissionais. Nao esta entre as vedacodes
previstas:

(A) Utilizar-se de animais de experimentacao, ainda que
com objetivos claros e honestos de enriquecer oS
horizontes do conhecimento das Radiacdoes e,
consequentemente, de ampliar os beneficios a
sociedade.

(B) Realizar pesquisa em ser humano sem que este ou seu
responsavel, ou representante legal, tenha dado
consentimento, livre e estabelecido, por escrito, sobre a
natureza das consequeéncias da pesquisa.

(C) Usar, experimentalmente, sem autorizacao da
autoridade competente, e sem o conhecimento e o
consentimento prévios do cliente ou de seu
representante legal, qualquer tipo de terapéutica ainda
nao liberada para uso no Pais.

(D) Manipular dados da pesquisa em beneficio proprio ou
de empresa e/ou instituicoes.

(E) Divulgar assunto ou descoberta de conteudo inveridico.

QUESTAO 35

Os preceitos do Cddigo de Etica dos Profissionais das
Técnicas Radioldgicas sao de observancia obrigatdria e sua
violacao sujeitara o infrator e quem, de qualquer modo, com
ele concorrer para a infracao, ainda que de forma omissa, as
seguintes penas disciplinares, exceto:

(A) Adverténcia confidencial em aviso reservado.

(B) Adverténcia Publica

(C) Censura confidencial em aviso reservado.

(D) Censura Publica.

(E) Suspensao do exercicio profissional por até 30 dias.
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QUESTAO 36

Considere as seguintes afirmacoes:

I. A revalidacao do certificado devera ser requerida no
prazo de 30 (trinta) dias que antecedem o seu
vencimento, sendo responsabilidade concorrente do
Supervisor das Aplicagcoes das Tecnicas Radiologicas e
do contratante a requisicao de revalidacao.

. E vedado ao profissional Técnico ou Tecndlogo em
Radiologia exercer as atribuicoes de Supervisor das
Aplicacoes técnicas Radiologicas perante a contratante
com a qual nao mantenha vinculo empregaticio.

IIl. A supervisao das Tecnicas Radiologicas ocorrera dentro
da jornada legal do trabalhador indicado.

De acordo com o disposto pela Resolucao CONTER n? 11,
que regula e normatiza as atribuicoes do Supervisor das
Aplicacoes das Técnicas Radiologicas, pode-se afirmar que:

(A) somente | e Il s3o corretas.
(B) somente |l e lll s3o corretas.
(C) somente ll e lll sd3o corretas.
(D) todas sao incorretas.

(E) todas sao corretas.

QUESTAO 39

Assinale a alternativa que nao se enquadra entre as causas de
nulidade previstas pelo Codigo de Processo Etico.

(A) Suspeicao fundada; arguida contra qualquer dos membros
da Comissao de Sindicancia, da Comissao de processo
Etico, bem como dos Conselheiros que compdem o
Plenario.

(B) Falta de citacdao do denunciado.

(C) Falta de citacao do denunciante.

(D) Falta de designacao de defensor dativo, no caso de
denunciado revel.

(E) Falta de intimacao da testemunha.

QUESTAO 37

Assinale a alternativa que contraria o Codigo de Processo
Etico, no tocante aos Depoimentos.

(A) O denunciante sera qualificado e perguntado sobre
fatos e circunstancias da infracao, tomando-se por
termo suas declaracoes.

(B) Antes de ser ouvido o Denunciado, o Presidente da
Comissao o cientificara de que embora desobrigado a
responder as perguntas que |lhe forem formuladas, o
seu siléncio podera ser interpretado em prejuizo da
propria defesa.

(C) Os advogados das partes poderao intervir ou influir de
qualquer modo nas perguntas e nas respostas, sendo a
estes facultado, ainda, apresentar perguntas por
intermeédio do Presidente da Comissao.

(D) Se houver mais de um denunciado, cada um sera
interrogado individualmente.

(E) As partes deverao arrolar testemunhas, quando da
denuncia ou por ocasiao da defesa.

QUESTAO 38

Assinale a alternativa que complete corretamente a lacuna
do texto, proveniente do Codigo de Processo Etico.

Cabera recurso ao Conselho Nacional de Técnicos de
Radiologia, no prazo de , das decisoes proferidas
pelos Regionais, referentes a processos ético-disciplinares,
bem como da decisao que determinar o arquivamento da
sindicancia.

(A) 10 dias
(B) 15 dias
(C) 7 dias
(D) 30 dias
(E) 20 dias

QUESTAO 40

Considere as seguintes afirmacoes:

l. A justificacao é o principio basico de protecao radiologica
que estabelece que nenhuma pratica ou fonte adscrita a
uma pratica deve ser autorizada a menos que produza
suficiente beneficio para o individuo exposto ou para a
sociedade, de modo a compensar o detrimento que possa
ser causado.

Il. O principio de otimizacao estabelece que as instalacoes e
as praticas devem ser planejadas, implantadas e
executadas de modo que a magnitude das doses
individuais, o numero de pessoas expostas e a
probabilidade de exposicoes acidentais sejam tao baixos
quanto razoavelmente exequiveis, levando-se em conta
fatores sociais e econdmicos, além das restricoes de dose
aplicaveis.

IIl. Para cada setor de radiologia diagnostica ou
intervencionista desenvolvida no estabelecimento, o titular
deve designar um meédico, ou um odontologo, em se
tratando de radiologia odontologica, para responder pelos
procedimentos radioldégicos no ambito do servico,
denominado responsavel técnico (RT).

De acordo com a Portaria ANVISA n2 453, é correto o que se
afirma em:

(A) todas.

(B) somentel e lll.
(C) somente ll elll.
(D) somentelell.
(E) nenhuma.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 41

Aponte a alternativa que nao esta de acordo com o que
dispoe a Secdo Ill — Dos periodos de descanso, artigos 66 a
72 da Consolidacao das Leis do Trabalho (CLT).

(A) Sera concedido a todo empregado um descanso
semanal de 24 horas consecutivas.

(B) Em qualquer trabalho continuo, com duracao superior a
6 horas, é obrigatorio intervalo para refeicao ou
descanso de até 2 horas.

(C) Intervalos de descanso nao sao computados como hora
de trabalho.

(D) Entre duas jornadas de trabalho havera um periodo
minimo de 12 horas consecutivas para descanso.

(E) Jornadas de trabalho de 4 a 6 horas devem ter intervalo
obrigatorio de 15 minutos.

QUESTAO 44

Determine o orcamento de matéria-prima de um trimestre
para uma empresa com as seguintes caracteristicas:

- Cada unidade produzida consome 4 kg de matéria-prima,
cujo custo é de RS 8,00/kg.

- O estoque final de matéria-prima é de 20% da producao do
Proximo mes.

- O estoque inicial em janeiro representa 25% do total da
MP necessaria deste més.

Previsao de Producao:

Meés Producao
Janeiro 1.000
Fevereiro 1.300
Marco 1.500
Abril 1.800

QUESTAO 42

Com base nos seguintes dados, calcule o IRPJ e CSLL para um
més de operacao de empresa tributada pelo Lucro
Presumido.

As aliquotas de presuncao sao 8% e 12%, respectivamente, e
os calculos devem considerar as regras pertinentes de cada
Imposto.

Receita Bruta RS 80.000,00
Impostos sobre vendas RS 14.400,00
Custos RS 15.000,00
Despesas RS 7.300,00

Considerando a soma dos dois impostos, assinale a
alternativa correta.

(A) RS 10.392,00
(B) RS 7.824,00
(C) RS 8.660,00
(D) RS 1.824,00
(E) RS 7.495,68

(A) R$ 123.200,00
(B) RS 114.240,00
(C) R$ 125.120,00
(D) RS 133.120,00
(E) RS 139.520,00

QUESTAO 45

Com referéncia a contabilidade publica, indique a alternativa
gue aponta o sistema responsavel pelos registros descritos a
seguir.

“Registra os valores que direta ou indiretamente provocam
ou podem provocar variacoes no patrimonio do Estado.”

(A) Sistema Orcamentario.
(B) Sistema Gerencial.

(C) Sistema Patrimonial.

(D) Sistema Financeiro.

(E) Sistema de Compensacao.

QUESTAO 43

Com relacao aos impostos diretos, é correto afirmar que:

(A) Incidem sobre o Lucro apurado pelas entidades.

(B) FGTS é um exemplo de tributo direto.

(C) Incidem sobre o faturamento das empresas.

(D) Sao amparados pelo Principio da Nao Cumulatividade.
(E) Afetam o CMV das empresas.

QUESTAO 46

Calcule o total de juros em uma operacao cujo valor
emprestado foi de RS 100.000,00, por prazo de 12 meses a
taxa de 2% a.m. em sistema de juros compostos.

(A) RS 26.973,46
(B) RS 26.809,26
(C) RS 26.824,18
(D) RS 26.958,53
(E) RS 26.764,51
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QUESTAO 47

“(...) proporcionar aos usuarios das demonstracoes
contabeis informacdes relativas a riqueza criada pela
entidade em determinado periodo e a forma como tais
riquezas foram distribuidas.”

O trecho acima, extraido do CPC 09 — Item 5 refere-se a que
demonstracao contabil?

(A) Demonstracao do Valor Adicionado.

(B) Demonstracao do Resultado do Exercicio.
(C) Balanco Patrimonial.

(D) Demonstracao do Fluxo de Caixa.

(E) Balanco Social.

QUESTAO 48

Assinale a alternativa que nao corresponde a uma

caracteristica da Contribuicao para o Financiamento da
Seguridade Social (COFINS).

(A) Incide sobre o faturamento bruto.

(B) Incidéncia de aliquota de 7,6% para cobranca nao
cumulativa.

(C) Nao incide sobre exportacao de mercadorias.

(D) Incidéncia de aliquota de 3% para o regime cumulativo.

(E) Incide sobre a venda de ativo permanente.

QUESTAO 50
Segundo o artigo 578 da CLT:

“As contribuicoes devidas aos Sindicatos pelos que
participem das categorias econdmicas ou profissionais ou
das profissoes liberais representadas pelas referidas
entidades serao, sob a denominagao do ‘contribuicao
sindical’, pagas, recolhidas e aplicadas na forma estabelecida
neste Capitulo”.

Indique a alternativa correta em relacao as caracteristicas da
Contribuicao Sindical.

(A) A contribuicao €& recolhida semestralmente, em
desconto direto na folha de pagamento.

(B) A contribuicao sindical & opcional e o empregado deve
fazer a opcao ho momento de sua contratacao.

(C) Trabalhadores autdbnomos estao desobrigados do
recolhimento da contribuicao sindical.

(D) O valor da contribuicao equivale a um dia de trabalho,
independentemente da forma de remuneracao do
empregado.

(E) Profissionais liberais recolherao a contribuicao sindical
com base na remuneracao total do més antecedente a
data do recolhimento, na proporcao de um dia de
trabalho.

QUESTAO 49

Determine a margem de contribuicao percentual para uma
empresa com as caracteristicas descritas a seguir.

Vendas/unidades 15.000
Preco venda unitario RS 50,00
Impostos sobre vendas 18%
Matéria-prima RS 130.000,00
MOD RS 90.000,00
Gastos Gerais Fabricacao RS 35.000,00
Despesas Comercialis RS 20.000,00
Despesas Administrativas RS 40.000,00
Material Secundario RS 25.000,00

(A) 50%

(B) 47%

(C) 53%

(D) 48%

(E) 49%

RASCUNHO

CHAVE DE SEGURANCA: TCO100

10






